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ANNEXE 1 

TABLEAUX STATISTIQUES 

Tableau 

1.4 Fréquences absolues (N) et relatives (%) pour l'ensemble des 
question (194 variables). 

1.4.20 Pratiques de l'observation, de la cueillette, de la pêche et de 
la chasse: nombre de fois en 1984. 

1.4.30 Relations entre les grands genres d'activités. 

1.4.31 Relations entre les grands genres et les sous-genres d'acti-
vités. 

1.4.40 % de la pratique dans le territoire d'Archipel (ensemble des 
activités). 

1.4.70 Les opinions selon les variables explicatives (% de réponses 
d'accord).

1.4.80 Relations: occupations et niveaux d'études. 

1.4.81 Relations: occupations et recours des ménages. 

1.4.82 Diverses variables explicatives selon les secteurs géographi-
ques de l'Archipel. 

1.4.83 Habitudes de weekend, par variable explicative 

2.5.10 Observation de la nature: totale et par activités spécifi-
ques. Pourcentage des pratiquants»selon les variables explica-
tives. 

2.5.20 Non pratiquants: observation de la nature 
Raison de non pratique par variables explicatives. 

2.5.30 Observation de la nature: intensités de la pratique par 
variables explicatives. 

2.5.40 Lieux de pratique (Hors-dans) selon les variables explicatives. 

2.5.51 Observation: non-pratiquants intéressés: intentions 85 par 
variables explicatives. 



2.5.52 Observation: pratiquants dans l'Archipel: intentions 85 par 
variables explicatives. 

3.5.10 Cueillette: répartition des pratiquants et non-pratiquants, 
selon les variables explicatives. 

3.5.20 Cueillette: raisons de non-pratique par variables explica-
tives. 

3.5.30 Cueillette: intensité de la pratique selon les variables 
explicatives. 

3.5.40 Cueillette: lieux de pratiques (hors-dans) selon les variables 
explicatives. 

3.5.51 Cueillette: intention 85, non-pratiquants intéressés par 
variables explicatives. 

3.5.52 Cueillette: intention 85, pratiquants dans Archipel par varia-

bles explicatives. 

3.5.53 Cueillette: intention 85, pratiquants hors Archipel par varia-
bles explicatives. 

4.4.10 Pêche: variation de taux de pratique, selon les variables 
explicatives. 

4.4.20 Pêche: raisons de non-pratique par les variables explicatives. 

4.4.30 Pêche: intensité de la pratique par les variables explica-

tives. 

4.4.40 Pêche: lieux de pratique (hors-dans) selon les variables 

explicatives. 

4.4.50 Pêche: intention 85, selon les variables explicatives des non-

pratiquants intéressés. 

4.4.51 Pêche idem: des pratiquants dans l'Archipel. 

4.4.52 Pêche: idem: des pratiquants hors Archipel. 

5.9.10 Chasse: raisons de non-pratique selon les variables explica-

tives. 



Tableau 1.4: Fréquences absolues (N) et relatives (%) pour l'ensemble 

des questions. 

N° de 
variables Noms et classes 

Al 

Question 
initiale 

Secteurs 1 Centre Montréal 
2 Est de l'île 
3 Verdun, LaSalle 
4 West Island 
5 Laval 
6 Terrebonne 
8 Rive-Sud 
10 Oka - Rigaud 

Total 

Hl 
Q filtre 

Sexe 1 Homme 
2 Femme 

H2 
Q filtre 

Langue parlée 1 Français 
2 Anglais 

H3 
Q filtre 

H3 

Âge du répondant 15 ans 
... 
96 ans 

regroupés 

Âge, 
cl .se de 5 ans 

voir aussi H13 
classe de 10 ans 

1 15 - 19 
2 20 - 24 
3 25 - 29 
4 30 - 34 
5 35 - 39 
6 40 - 44 
7 45 - 49 
8 50 - 54 
9 55 - 59 
10 60 - 64 

11 65 et + 

Résultats 

N % 

391 35,0 
115 10,2 
81 7,3 
139 12,4 
103 9,2 
83 7,4 
121 10,8 
84 7,5 

1117 100,0 

529 47,4 
588 52,6 

920 82,4 
197 17,6 

104 9,3 
162 14,5 
131 11,7 
122 10,9 
107 9,6 
90 8,1 
81 7,3 
78 7,0 
61 5,5 
71 6,4 

110 9,8 



N° de 
variables Noms et classes 

H4 
Q VI 2 

Occupation 
principale 

Missing— 

1 Administration, gérance 
2 Profession libérale 
3 Soutien administratif 
4 Commerce & services 
5 Cols bleus, industrie 
6 Secteur enseignement 
7 Secteur santé 
8 Étudiants 
9 Chômage 
10 Retraités 
11 Femmes au foyer 
12 Non réponse 
13 Bien-être social 

--Non-réponse : autre 

H6 
Q VI 3 

Degré d'études 1 Élémentaire 
2 Secondaire 
3 Collégial 
4 Universitaire 

Missing 

H7 
Q VI 4 

État matrimonial 1 En couple 
2 Célibataire (seul) 
Missing 

H8 
Q VI 5 

H3 

Origine ethnique 

T- , ,de: 

Allophones: 
113 10,2% 

1 Canadien-français 
2 Canadien-anglais 

_3 Asiatique 
4 Sud américain 
5 Européens 
6 Africains 

--Missing 

— 

Résultats 

N % 

56 5,0 
81 7,3 
88 7,9 
199 17,8 
100 9,0 
49 4,4 
45 4,0 
140 12,5 
18 1,6 
139 12,1 
194 17,4 
2 0,2 
1 0,1 
9 0,8 

169 15,1 
508 45,5 
208 18,6 
222 19,9 

10 1,0 

4 

686 61,4 
424 38,0 

7 0,6 

846 75,7 
158 14,1 
10 0,9 
23 2,1 
65 5,8 
12 1,1 
3 0,3 



N o de 
variables Noms et classes 

H9 
Q VI 6 

Revenus bruts 
par ménage 

1 Moins de 15 000$ 
2 15 à 20 000$ 
3 20 à 30 000$ 
4 30 à 40 000$ 
5 40 000$ et plus 
6 Refus 
Missing 

H10 
Q VI 7 

Propriétaire 1 Propriétaire 
2 Locataire 
Missing 

Hil 
Q VI 8 

Disponibilité 0 Non 
d'un chalet t.-1 Oui (propriétaire) 

L2 Oui (locataire) 
recode Missing 
oui 178 15,9% 

H12 
Q VI 9 

Possession 
d'une auto 

0 Non 
1 Oui 
Missing 

H13 
Q filtre 

H3 

Âges 
recodés 
classés par 
10 ans 

1 15 — 24 ans 
2 25 — 34 ans 
3 35 — 44 ans 
4 45 — 54 ans 
5 55 — 64 ans 
6 65 ans et + 

Résultats 

N

217 19,4 
209 18,7 
192 17,2 
134 12,0 
157 14,1 
203 18,2 
5 0,5 

532 47,6 
575 51,5 
10 0,9 

934 83,6 
123 11,0 
55 4,9 
5 0,4 

315 28,2 
794 71,1 
8 0,7 

266 23,8 
253 22,6 
197 17,6 
159 14,2 
132 11,8 
110 9,8 



MI 

M2 

M3 

M4 

M5 

N o de 
variables Noms et classes 

B1 Déplacement pour Oui 
Q I 1 faire OBS. NAT. Non 

en 1984 Missing 

B2 OBS. NAT. depuis Oui 
Q I 2 3 ans Non 

avant 1984 Missing 

B3 Raisons de non- 1 Empéchements 
Q I 3 pratique (426) 2 Non intéressé 

B4A Visite, nombre 0 
Q I 4 de fois en 1984 1 - 2 

Centre 3 - 5 
Interprétation 10 - 14 

15 - 19 
20 - 24 

Fois Recode % 25 - 49 

0 Nul 42,0 N = 

(XI) 1-2 Un peu 41,2 
3-5 Moyen 8,4 
6 + Beaucoup 8,4 

B4B Visite Centre 0 
1 - 2 

Nombre de fois 3 - 5 
mov,2n : 81-83 6 - 9 

10 - 14 
M = 4,3 fois 20 - 24 

25 - 49 
50 - 99 

Fois Recode % N = 

0 Nul 16,0 

1-2 Un peu 63,4 

3-5 Moyen 10,7 

6 + Beaucoup 9,9 

Résultats 

N % 

568 50,9 
537 48,1 
12 1,1 

636 56,9 
468 41,9 
13 1,2 

4 r 

234 54,9 
192 45,1 

55 41,4 
55 41,4 
12 9,0 
4 3,0 
1 0,8 
3 2,3 
3 2,3 

133 100,0 

21 15,0 
91 65,0 
14 10,0 
1 0,7 
5 3,6 
4 2,9 
3 2,1 
1 0,7 

140 100,0 



M6 

M7 

M8 

M9 

N° de 
variables Noms et classes 

B4C Visite Centre 0% 
% de pratique 1 - 24% 
dans l'Archipel 25 - 49% 

50 - 74% 
75 - 99% 

100% 

N = 

B4D Visite Centre 0% 
1, 2, 3 Où? Hors Archipel? Non 
réunis (mult. réponse) Missing 

B4E Visite Centre 1 Accroissement 
Évaluation 2 Maintien 
pratique 3 Baisse 

B5A Randonnée dans sentiers 0 
Nombre de fois en 1984 1 - 2 

3 - 5 
M = 6,8 fois 6 - 9 

10 -, 14 
15 - 19 

Fois Recode % 20 - 24 
25 - 49 

0 Nul 22,9 50 - 99 
1-2 Un peu 39,9 
3-9 Moyen 21,5 N = 
10 + Beaucoup 15,6 

Résultats 

N

103 41,4 
4 41,4 
0 9,0 
6 3,0 
1 0,8 

28 2,3 

142 100,0 

568 50,9 
537 48,1 
12 1,1 

66 22,4 
119 40,5 
53 18,0 
10 3,4 
20 6,8 
8 2,7 
7 2,4 
7 2,4 
4 1,4 

294 100,0 



M10 

Mli 

M12 

M13 

N° de 
variables Noms et classes 

B5B Randonnée dans sentiers 0 
Nombre de fois en 1 - 2 
moyenne entre 1981-83 3 - 5 

6 - 9 
M = 7,4 fois 10 - 14 

15 - 19 
Fois Recode % 20 - 24 

25 - 49 
0 Nul 14,6 50 - 99 
1-2 Un peu 41,0 
3-9 Moyen 25,0 N = 
10 + Beaucoup 19,4 

1_ 

B5C Randonnée dans sentiers 0% 
% de pratique 1 - 24% 
dans l'Archipel 25 - 49% 

50 - 74% 
75 - 99% 

100% 

N = 

B5D Randonnée dans 1 Zone limitrophe 

sentiers 2 A.T.R. environ 

Où? Hors Archipel? 3 Ailleurs au Québec 

(mult. réponse) 4 Hors Québec 

B5E Randonnées dans 1 Accroissement 
sentiers 2 Maintien 
Évaluation de 3 Baisse 
la pratique 

Résultats 

N

42 13,4 
135 43,0 
67 21,3 
13 4,1 
25 8,0 
8 2,5 
7 2,2 

11 3,5 
6 1,9 

314 100,0 

228 71,5 
8 2,5 
3 0,9 
18 5,6 
5 1,6 
57 17,9 

319 100,0 

46 16,1 
118 41,4 
77 27,0 
44 15,4 

285 100,0 



M14 

M15 

M16 

N° de 
variables Noms et classes 

B6A Sorties pour phénomènes 0 
Nombre de fois en 1984 1 - 2 

3 - 5 
M = 8,5 fois 6 - 9 

10 - 14 
15 - 19 
20 - 24 

Fois Recode % 25 - 49 
50 - 99 

0 Nul 19,4 100 et + 
1-2 Un peu 38,3 
3-9 Moyen 25,0 N = 
10 + Beaucoup 17,2 

B6B Sorties pour phénomènes 0 
Nombre de fois en 1 - 2 
moyenne entre 1981-83 3 - 5 

6 - 9 
M = 8,4 fois 10 - 14 

15 - 19 
20 - 24 

Fois Recode % 25 - 49 
50 - 99 

0 Nul 10,0 100 et + 
1-2 Un peu 44,2 
3-9 Moyen 24,2 N = 
10 + Beaucoup 21,7 

B6C Sorties pour phénomènes 0 
% de pratique dans 1 - 24 
Archipel 25 - 49 

50 - 74 
75 - 99 

100 

N = 

Résultats 

N

36 19,2 
172 38,5 
69 19,8 
23 4,9 
29 5,2 
9 1,9 
12 3,3 
22 4,9 
6 1,6 
2 0,5 

364 100,0 

36 9,5 
172 45,3 
69 18,2 
23 6,1 
29 7,6 
9 2,4 
12 3,2 
22 5,8 
6 1,6 
2 0,5 

380 100,0 

298 77,6 
10 2,6 
5 1,3 
14 3,6 
9 2,3 
48 12,5 

384 100,0 



M17 

M18 

M19 

M20 

N° de 
variables Noms et classes 

B6D Sorties pour 1 Zones limitrophes 
phénomènes 2 A.T.R. Environs 
Où, Hors Archipel? 3 Ailleurs au Québec 
(mult. réponses) 4 Hors Québec 

(329 répondants) Total réponses 

B6E Sorties pour 1 Accroissement 
phénomènes 2 Maintien 
Évaluation de la 3 Baisse 
pratique 

B7A Promenade dans décor 
Nombre de fois en 1984 1 - 2 

3 - 5 
M = 16,8 fois 6 - 9 

10 - 14 
15 - 19 
20 - 24 

Fois Recode % 25 - 49 
50 - 99 

0 Nul 15,8 100 et + 

1-5 Un peu 38,0 
6-19 Moyen 23,4 N = 
20 + Beaucoup 22,8 

B7B Promenade dans décor 0 

Nombre de fois en 1 - 2 

moyenne entre 1981-83 3 - 5 
6 - 9 

M = 17,0 fois 10 - 14 
15 - 19 
20 - 24 

Fois Recode % 25 - 49 
50 - 99 

0 Nul 6,7 100 et + 

1-5 Un peu 40,6 
6-19 Moyen 26,7 N = 

20 + Beaucoup 26,1 

I 

Résultats 

N

30 8,0 
160 42,6 
113 30,1 
73 19,4 

376 100,0 

78 15,4 
98 19,3 
96 18,9 
28 5,5 
64 12,6 
25 4,9 
27 5,3 
56 11,0 
18 3,6 
17 3,4 

507 100,0 

33 6,3 
111 21,2 
104 19,8 
32 6,1 
74 14,1 
33 6,3 
34 6,5 
60 11,5 
24 4,6 
19 3,6 

524 100,0 



M21 

M22 

M23 

M24 

N° de 
variables Noms et classes 

B7C Promenade dans décor 0 
% de pratique dans 1 - 24 
Archipel 25 - 49 

50 - 74 
75 - 99 
100 

N = 

B7D Promenade dans 1 Zones limitrophes 
décor 2 A.T.R. Environs 
Où, Hors Archipel? 3 Ailleurs au Québec 
(mult. réponses) 4 Hors Québec 

(418 répondants) Total réponses 

B7E Promenade dans 1 Accroissement 

décor 2 Maintien 
Évaluation de la 3 Baisse 
pratique 

... 

B8A Parcs en ville 0 
Nombre de fois en 1984 1 - 2 

3 - 5 
M = 20,5 fois 6 - 9 

10 - 14 
15 - 19 
20 - 24 

Fois Recode % 25 - 49 
50 - 99 

0 Nul 13,4 100 et + 

1-5 Un peu 41,0 
6-19 Moyen 16,8 N = 

20 + Beaucoup 28,7 

Résultats 

N Z 

342 64,0 
22 4,1 
13 2,4 
31 5,8 
32 6,0 
94 17,6 

534 100,0 

55 11,9 
246 53,4 
112 24,3 
48 10,4 

461 100,0 

36 13,2 
54 19,9 
57 21,0 
7 2,6 

25 9,2 
15 5,5 
19 7,0 
24 8,8 
22 8,1 
13 4,8 

272 100,0 



M25 

M26 

M27 

M28 

N o de 
variables Noms et classes 

B8B Parcs en ville 0 
Nombre de fois en 1 - 2 
moyenne entre 1981-83 3 - 5 

6 - 9 
10 - 14 
15 - 19 
20 - 24 

Fois Recode % 25 - 49 
50 - 99 

0 Nul 9,3 100 et + 
1-5 Un peu 39,9 
6-19 Moyen 22,0 N = 
20 + Beaucoup 28,7 

B8C Parcs en ville 0 
% de pratique dans 1 - 24 
Archipel 25 - 49 

50 - 74 
75 - 99 
100 

N = 

B8D Parcs en ville 1 Zones limitrophes 
Où, Hors Archipel? 2 A.T.R. Environs 
(mult. réponses) 3 Ailleurs au Québec 

4 Hors Québec 

(22 répondants) Total réponses 

B8E P l .,s en ville 1 Accroissement 
Évaluation de la 2 Maintien 
pratique 3 Baisse 

Résultats 

N

25 8,9 
59 20,9 
55 19,5 
12 4,3 
33 11,7 
18 6,4 
17 6,0 
24 8,5 
23 8,2 
16 5,7 

282 100,0 

18 6,3 
3 1,1 
2 0,7 
6 2,1 
3 1,1 

252 88,7 

284 100,0 

3 12,5 
6 25,0 
8 33,3 
7 29,2 

24 100,0 



M29 

M30 

M31 

M32 

M33 

N° de 
variables Noms et classes 

B9A Jardins, zoo 0 
Nombre de fois en 1984 1 - 2 

3 - 5 
M = 2,5 fois 6 - 9 

10 - 14 
Fois Recode % 15 - 19 

20 - 24 
0 Nul 31,6 25 - 49 
1-2 Un peu 54,4 
3-5 Moyen 10,7 N = 
6 + Beaucoup 3,3 

B9B Jardins, zoo 0 
Nombre de fois en 1 - 2 
moyenne entre 1981-83 3 - 5 

6 - 9 
Fois Recode % 10 - 14 

15 - 19 
0 Nul 15,0 20 - 24 
1-2 Un peu 62,5 
3-5 Moyen 17,3 N = 
6 + Beaucoup 5,2 

B9C Jardins, zoo 0 
% de pratique dans 1 - 24 
Archipel 25 - 49 

50 - 74 
75 - 99 

1,00 

N = 

B9D Jardins, zoo 1 Zones limitrophes 
Où, Hors Archipel? 2 A.T.R. Environs 
(mult. réponses) 3 Ailleurs au Québec 

4 Hors Québec 

(66 répondants) Total réponses 

B9E Jardins, zoo 1 Accroissement 
Evaluation de la 2 Maintien 
pratique 3 Baisse 

Résultats 

N

97 31,3 
170 54,8 
33 10,6 
3 1,0 
3 1,0 
2 0,6 
1 0,3 
1 0,3 

310 100,0 

46 14,1 
206 63,2 
57 17,5 
6 1,8 
5 1,5 
4 1,2 
2 0,6 

326 100,0 

55 17,0 
3 0,9 
2 0,6 
12 3,7 
- _ 

252 77,8 

324 100,0 

41 59,4 
5 7,2 
11 15,9 
12 17,4 

69 100,0 



M34 
M35 
M36 
M37 
M38 
M39 
M40 

M41 

M42 

N° de 
variables Noms et classes 

QI5 

B10 
Bll 
B12 
B13 
B14 
B15 
B16 

B99 
Group 

LIEUX POUR OBSERVATION 
DANS LA RÉGION ARCHIPEL 

Parcs ou espaces verts oui 
Bord de l'eau oui 
Bois, forêt oui 
En montagne oui 
En milieu agricole oui 
Jardin botanique oui 
Lieux autres (?) oui 

Lieux dans la Parcs ou espaces verts 
région Bord de l'eau 
(mult. réponses) Bois, forêt 

En montagne 
En milieu agricole 
Jardin botanique 
Lieux autres (?) 

(464 répondants) Total réponses 

B17 
QI6 

Instruments, Non 
accessoires Jumelles, téléscope 

d'observation Photo, caméra, dessin 
Livres 
Autres 
Jumelles et photo 
Jumelles et livres 
Photo, livres 
Photo, autres 
Jumelles, photo, livres 

Total observations 

Résultats 

N

74,1 
50,9 
29,3 
45,1 
13,2 
62,9 
6,2 

344 26,3 
236 18,1 
137 10,5 
209 16,0 
61 4,7 
291 22,3 
29 2,2 

1307 100,0 

314 50,3 
70 11,2 
145 23,2 
7 1,1 
36 5,8 
31 5,0 
5 0,8 
9 1,4 
4 0,6 
3 0,5 

624 100,0 



M43 

M44 

M45 

N° de 
variables Noms et classes 

B18 Observation totale 0 
Nombre de fois en 1984 1 - 2 

3 - 5 
M = 19,6 fois 6 - 9 

10 - 14 
15 - 19 
20 - 24 

Fois Recode % 25 - 49 
50 - 99 

0 Nul 13,4 100 et + 
1-5 Un peu 30,1 
6-24 Moyen 33,1 N = 
25 + Beaucoup 23,4 

B19 Observation totale 0 
Nombre de fois en 1 - 2 
moyenne entre 1981-83 3 - 5 

6 - 9 
10 - 14 
15 - 19 
20 - 24 

Fois Recode % 25 - 49 
50 - 99 

0 Nul 7,3 100 
1-2 Un peu 30,3 
3-5 Moyen 35,4 N = 
6 + Beaucoup 27,0 

B20 Observation totale 0 
% de pratique dans 1 - 24 
Archipel 25 - 49 

50 - 74 
75 - 99 

100 

N = 

Résultats 

N % 

86 13,4 
78 12,1 

116 18,0 
70 10,9 
71 11,0 
36 5,6 
36 5,6 
98 15,2 
28 4,3 
25 3,9 

644 100,0 

49 7,3 
83 12,4 
120 17,9 
85 12,7 
71 10,6 
41 6,1 
40 6,0 
125 18,7 
25 3,7 
31 4,6 

670 100,0 

384 56,2 
58 8,5 
54 7,9 
68 10,0 
29 4,2 
90 13,2 

683 100,0 



N° de 
variables Noms et classes 

B21 
Q I 7 

Observation totale 
Intention pour 1985 
dans Archipel 
(à ceux qui y 
pratique) 

Aussi souvent 
Moins souvent® 
Plus souvent 
Ne sait pas 

B3A 
Q I 3A 

Observation totale 
Intention pour 1985 
des non—pratiquants 
intéressés 

Probable oui 

Ne sait pas non 

B22 
Q I 8 

Observation totale 
Intention pour 1985 
de pratiquer dans 
Archipel 
(à ceux qui n'y 
pratique pas) 

Probable oui 

Ne sait pas non 

Résultats 

N

231 52,9 
53- 12,1 
141 32,3 
12 2,7 

437 100,0 

86 38,0 

140 62,0 
N=226 

153 56,5 

118 43,5 
N=271 



M49 

M50 

M51 

M52 

M53 

N° de 
variables Noms et classes 

Cl 
Q II 1 

Cueillette en 1984 oui 
non 

C2 Cueillette en 1981- oui 
Q II 2 1983 non 

C3 Raisons de non- Empêchement 
Q II 3 cueillette Non intéressé 

Opposé 

C4 Cueillette 0 
Q II 4A Nombre de fois en 1984 1 - 2 

3 - 5 
M = 6,4 fois 6 - 9 

10 - 14 
15 - 19 

Fois Recode % 20 - 24 
25 - 49 

Nul 50 et + 
Un peu 
Moyen N = 
Beaucoup 

C5 Cueillette 0 

Q II 4B Nombre de fois en 1 - 2 
m ,yenne entre 1981-83 3 - 5 

6 - 9 
10 - 14 
15 - 19 

Fois Recode % 20 - 24 
25 - 49 

Nul 50 et + 
Un peu 
Moyen N = 

Beaucoup 

Résultats 

N

250 41,5 
322 53,4 
31 5,1 

603 100,0 

89 18,8 
190 40,1 
100 21,1 
26 5,5 
34 7,2 
7 1,5 
7 1,5 
18 3,8 
3 0,6 

474 100,0 

28 5,6 
227 45,6 
125 25,1 
42 8,4 
35 7,0 
7 1,4 
13 2,6 
18 3,6 
3 0,6 

498 100,0 



M54 

M55 

M56 
M57 
M58 
M59 
M60 

M61 
M62 
M63 
M64 
M65 
M66 
M67 

M68 

N° de 
variables Noms et classes 

C6 
Q II 4C 

Cueillette 0 
% de la pratique 1 — 24 
dans Archipel 25 — 49 

50 — 74 
75 — 99 

100 

N = 

C7 
Q II 4D 

Cueillette 1 Zones limitrophes 
Où, Hors Archipel? 2 A.T.R. Environs 
(mult. réponses) 3 Ailleurs Québec 

4 Hors Québec 

Total réponses 

Q II 5 

C8 
C9 
C10 
C11 
C12 

OU CUEILLETTE DANS ARCHIPEL 

Parcs ou espaces verts oui 
Bord de l'eau oui 
Forêt, bois oui 
Montagne oui 
Milieu agricole oui 

Q II 7 

C13A 
C138 
C13C 
C13D 
C13E 
C13F 
C13G 

PRODUITS CUEILLIS 

Champignons oui 
Ail des bois oui 
Fruits sauvages oui 
Fruits cultivés oui 
Plantes, fleurs, feuilles oui 
Insectes oui 

Autres (?) oui 

C14 Cueillette Aussi souvent 

Intention pour 1985 Moins souvent 

(des pratiquants Plus souvent 

dans Archipel) 

Résultats 

N

343 66,7 
15 2,9 
4 0,8 
30 5,8 
8 1,6 

114 22,2 

514 100,0 

90 48,1 
61 33,2 
69 35,3 
29 15,8 
75 40,8 

53 12,2 
92 21,2 
241 56,0 
301 69,2 
205 47,2 
30 6,9 
29 6,7 

97 63,0 
17 11,0 
40 26,0 

154 100,0 



M69 

M70 

M71 

N e de 
variables Noms et classes 

C15 
Q II 8 

Cueillette 
Intention pour 1985 
des pratiquants 
Hors Archipel 

Probable oui 

Ne sait pas non 

C3A 
Q II 3A 

Cueillette 
Intention pour 1985 
des non pratiquants 
intéressés 
(N = 247) 

Non 
Probable 
Oui 
Ne sait pas 

C16 Cueillette 
Évaluation de 
la pratique 
de 1981 à 1984 

1 Accroissement 
2 Maintien 
3 Baisse 

Résultats 

N % 

138 38,8 

218 61,2 
N=356 

115 46,6 
53 21,5 
25 10,1 
54 21,9 



M72 

M73 

M74 

M75 

M76 

N° de 
variables Noms et classes 

Dl Pêche en 1984 Oui 
Q III 1 Non 

D2 Pêche entre 1981-83 Oui 
Q III 2 Non 

D3 Pêche 1 Empêchement 
Q III 3 Raisons de non 2 Non intéressé 

pratique 3 Opposé 

Total 

D4A Pêche à gué 0 
Q III 4A Nombre de fois en 1984 1 - 2 

3 - 5 
M = 7,7 fois 6 - 9 

10 - 14 
15 - 19 

Fois Recode % 20 - 24 

50 et + 

Nul 
Un peu N = 
Moyen 
Beaucoup 

D4B Pêche à gué 0 
Nombre de fois en 1 - 2 
moyenne entre 1981-83 3 - 5 

6 - 9 
M = 7,6 fois 10 - 14 

15 - 19 
Fois Recode % 20 - 24 

25 - 49 

Nul 50 et + 

Un peu 
Moyen N = 

Beaucoup 

1 

Résultats 

N

174 24,8 
485 69,0 
44 6,3 

703 100,0 

14 25,0 
15 26,8 
14 25,0 
4 7,1 
2 3,6 
3 5,4 
3 5,4 

1 1,8 

56 100,0 

5 8,5 
23 39,0 
13 22,0 
6 10,2 
6 10,2 
1 1,7 
2 3,4 
2 3,4 
1 1,7 

59 100,0 



M77 

M78 

M79 

M80 

N e de 
variables Noms et classes 

D4C Pêche à gué 0 
% de la pratique 1 - 24 
dans Archipel 25 - 49 

50 - 74 
75 - 99 

100 

N = 

D4D Pêche à gué 1 Zones limitrophes 
Où, Hors Archipel? 2 A.T.R. Environs 
(mult. réponses) 3 Ailleurs Québec 

4 Hors Québec 

(51 répondants) Total réponses 

D4E Pêche à gué 1 Accroissement 
Évaluation de la 2 Maintien 
pratique entre 3 Baisse 
1981 et 1984

D5A Pêche en embarcation 0 

Nombre de fois en 1984 1 - 2 
3 - 5 

M = 8,5 fois 6 - 9 
10 - 14 
15 - 19 

Fois Recode % 20 - 24 
25 - 49 

Nul 50 et + 

peu «Un 
Moyen N = 

Beaucoup 

Résultats 

N

50 80,6 
2 3,2 
2 3,2 
1 1,6 
- _ 

7 11,3 

62 100,0 

6 11,1 
20 37,0 
23 42,6 
5 9,3 

54 100,0 

67 24,7 
73 26,9 
60 22,1 
12 4,4 
29 10,7 
8 3,0 
7 2,6 
12 4,4 
3 1,1 

271 100,0 



M81 

M82 

M83 

M84 

N° de 
variables Noms et classes 

D5B Pêche en embarcation 0 
Nombre de fois en 1 - 2 
moyenne entre 1981-83 3 - 5 

6 - 9 
M = 7,5 fois 10 - 14 

15 - 19 
Fois Recode % 20 - 24 

25 - 49 
Nul 50 et + 
Un peu 
Moyen N = 
Beaucoup 

D5C Pêche en embarcation 0 
% de la pratique 1 - 24 
dans Archipel 25 - 49 

50 - 74 
75 - 99 

100 

N = 

D5D Pêche en 1 Zones limitrophes 
embarcation 2 A.T.R. Environs 
Où, Hors Archipel? 3 Ailleurs Québec 
(mult. réponses) 4 Hors Québec 

(51 répondants) Total réponses 

D5E Pêche en 1 Accroissement 
embarcation 2 Maintien 
Évaluation de la 3 Baisse 
pratique entre 
1981 et 1984 

Résultats 

N % 

26 8,7 
105 35,2 
78 26,2 
23 7,7 
36 12,1 
11 3,7 
5 1,7 
10 3,4 
4 1,3 

298 100,0 

244 78,0 
10 3,2 
8 2,6 
5 1,6 
5 1,6 

41 13,1 

313 100,0 

39 13,1 
134 45,1 
96 32,3 
28 9,5 

297 100,0 



M85 

M86 

M87 

M88 

N e de 
variables Noms et classes 

D6A Pêche en rive 0 
Nombre de fois en 1984 1 - 2 

3 - 5 
M = 7,4 fois 6 - 9 

10 - 14 
15 - 19 

Fois Recode % 20 - 24 
25 - 49 

Nul 50 et + 
Un peu 
Moyen N = 
Beaucoup 

D6B Pêche en rive 0 
Nombre de fois en 1 - 2 
moyenne entre 1981-83 3 - 5 

6 - 9 
M = 7,5 fois 10 - 14 

15 - 19 
Fois Recode % 20 - 24 

25 - 49 
Nul 50 et + 
Un peu 
Moyen N = 
Beaucoup 

D6C Pêche en rive 0 
% de la pratique 1 - 24 
dans Archipel 25 - 49 

50 - 74 
75 - 99 

100 

N = 

D6D Pêche en rive 1 Zones limitrophes 

Où, Hors Archipel? 2 A.T.R. Environs 

(mult. réponses) 3 Ailleurs Québec 

4 Hors Québec 

(51 répondants) Total réponses 

Résultats 

N % 

45 24,7 
64 35,2 
34 18,7 
4 2,2 
20 11,0 
6 3,3 
2 1,1 
14 2,2 
3 1,6 

182 100,0 

22 10,7 
76 36,9 
51 24,8 
10 4,9 
25 12,1 
7 3,4 
7 3,4 
6 2,9 
2 1,0 

206 100,0 

133 65,8 
3 1,5 
6 3,0 
5 2,5 
3 1,5 
52 25,7 

202 100,0 

24 15,3 
53 33,8 
61 38,9 
19 12,1 

157 100,0 



N o de 
variables Noms et classes 

D6E Pêche en rive 
Évaluation de la 
pratique entre 
1981 et 1984 

1 Accroissement 
2 Maintien 
3 Baisse 

D7A Pêche - Étang 
Nombre de fois 
en 1984 

M = 5,0 fois 

Nul 0 
Un peu 1 - 2 
Moyen 3 - 5 
Beaucoup 6 et + 

Total 

D7B Pêche - Étang 
Nombre de fois en 
moyenne entre 
entre 1981-83 

M = 5,3 fois 

Nul 0 
Un peu 1 - 2 
Moyen 3 - 5 
Beaucoup 6 et + 

Total 

D7C Pêche - Étang 
% de la pratique 
dans Archipel 

0 
1 - 24 

25 - 49 
50 - 74 

100 

N = 

D7D Pêche - Étang 
Où, Hors Archipel? 
(mult. réponses) 

(51 répondants) 

1 Zones limitrophes 

2 A.T.R. Environs 
3 Ailleurs Québec 

4 Hors Québec 

Total réponses 

Résultats 

N % 

16 30,2 
23 43,4 
9 17,0 
5 9,4 

53 100,0 

14 23,0 
29 47,5 
11 18,0 
7 11,5 

61 100,0 

49 80,3 
2 3,3 
1 1,6 
1 1,6 
8 13,1 

61 100,0 

12 20,0 
31 51,7 
14 23,3 
3 5,0 

60 100,0 



M94 

M95 

M96 

M97 

M98 

N° de 
variables Noms et classes 

D7E Pêche - Étang 
Évaluation de la 
pratique entre 
1981 et 1984 

1 Accroissement 
2 Maintien 
3 Baisse 

D8A Pêche sur glace 
Nombre de fois 
en 1984 

M = 9,8 fois 

Nul 0 
Un peu 1 - 2 

3 - 5 
Moyen --E 

6 - 9 
10 - 14 

Beaucoup-1:
15 et + 

Total 

D8B Pêche sur glace 
Nombre de fois 
en 1984 

Nul 0 
Un peu 1 - 2 

3 - 5 
Moyen —E 

6 - 9 
10 - 14 

Beaucoupi:
15 et + 

Total 

D8C Pêche sur glace 
% de la pratique 
dans Archipel 

0 
1 --, 24 

25 -, 49 
50 - 74 

100 

N = 

D8D Pêche sur glace 
Où, Hors Archipel? 
(mult. réponses) 

(48 répondants) 

1 Zones limitrophes 
2 A.T.R. Environs 
3 Ailleurs Québec 
4 Hors Québec 

Total réponses 

Résultats 

N

35 45,5 
19 24,7 
7 9,1 
3 3,9 
6 7,8 
7 9,1 

77 100,0 

4 4,7 
49 57,6 
12 14,1 
3 3,5 
8 9,4 
9 10,6 

85 100,0 

46 53,5 
1 1,2 
2 2,3 
2 2,3 

35 40,7 

86 100,0 

16 30,2 
14 26,4 
19 35,8 
4 7,5 

55 100,0 



M99 

M100 
M101 
M102 
M103 
M104 
M105 
M106 

M107 
M108 
M109 
M110 
M111 
M112 
M113 
M114 
M115 

M116 
M117 
M118 
M119 
M120 
M121 
M122 
M123 
M124 

N° de 
variables Noms et classes 

D8E Pêche sur glace 1 Accroissement 
Évaluation de la 2 Maintien 
pratique entre 3 Baisse 
1981 et 1984 

Q III 5 

D9A 
D9B 
D9C 
D9D 
D9E 
D9F 
D9G 

LIEUX DE PÊCHE DANS LA RÉGION 

Lac des Deux-Montagnes oui 
Lac Saint-Louis oui 
Bassin La Prairie oui 
Rivière des Mille Îles oui 
Rivière des Prairies oui 
Fleuve Saint-Laurent oui 
Autres lieux oui 

Q III 8 

DlOA 
DlOB 
DlOC 
DlOD 
DlOE 
D1OF 
DlOG 
D1OH 
DlOI 

ESPÈCES PRÉFÉRÉES POUR PÊCHER 

Doré oui 
Barbotte oui 
Perchaude oui 
Esturgeon oui 
Truite oui 
Carpe oui 
Brochet oui 
Achigan oui 
Maskinongé oui 

Q III 9 

D11A 
D11B 
D11C 
D11D 
DUE 
D11F 
D11G 
D11H 
Dlll 

POISSONS ACHETÉS AU MARCHÉ (6 mois) 

D, lé oui 
Barbotte oui 
Perchaude oui 
Esturgeon oui 
Truite oui 
Carpe oui 
Brochet oui 
Achigan oui 

Maskinongé oui 

Résultats 

N

52 40,9 
41 32,3 
13 10,3 
24 19,0 
22 17,5 
46 34,6 
15 11,7 

203 54,7 
75 20,2 
152 40,9 
56 15,1 
309 82,0 
38 10,2 
182 48,8 
141 37,8 
74 19,9 

139 12,6 
51 4,6 
98 8,9 
37 3,4 

400 36,3 
29 2,6 
76 6,9 
48 4,4 

19 1,7 
N=1103 



M125 

M126 

M127 

M128 

N° de 
variables Noms et classes 

D12 Achat poisson au 1 Aucun 
marché 2 Une espèce 

3 Deux espèces et + 

D13 Pêche totale 0 
Nombre de fois en 1984 1 - 2 

3 - 5 
M = 11,7 fois 6 - 9 

10 - 14 
15 - 19 

Fois Recode % 20 - 24 
25 - 49 

Nul 50 et + 
Un peu 
Moyen N = 
Beaucoup 

D14 Pêche totale 0 
Nombre de fois en 1 - 2 
moyenne entre 1981-83 3 - 5 

6 - 9 
10 - 14 
15 - 19 

Fois Recode % 20 - 24 
25 - 49 

Nul 50 et + 
Un peu 
Moyen N = 
Beaucoup 

D15 Pêche totale 0 
de la pratique 1 - 24 

dans Archipel 25 - 49 
50 - 74 
75 - 99 

100 

N = 

Résultats 

N

107 27,8 
79 20,5 
74 19,2 
22 5,7 
37 9,6 
16 4,2 
9 2,3 
35 9,1 
6 1,6 

385 100,0 

47 11,3 
103 24,7 
87 20,9 
54 12,9 
48 11,5 
20 4,8 
15 3,6 
37 8,9 
6 1,4 

417 100,0 

284 66,4 
24 5,6 
22 5,1 
34 7,9 
9 2,1 
55 12,9 

428 100,0 



M129 

M130 

M131 

N° de 
variables Noms et classes 

D3A 
Q III 3A 

Pêche 
Intention pour 1985 
pour les non pratiquants 
intéressés 

Non 
Probable 
Oui 
Ne sait pas 

Total réponses 

D16 
Q III 6 

Pêche 
Intention pour 1985 
Pêcheurs dans Archipel 

Aussi souvent 
Moins souvent 
Plus souvent 
Ne sait pas 

Total réponses 

D17 
Q III 7 

Pêche 
Intention pour 1985 
Pêcheurs hors Archipel 

Non 
Probable 
Oui 
Ne sait pas 

Total réponses 

Résultats 

N

80 55,2 
15 10,3 
27 18,6 
23 15,9 

145 100,0 

60 47,2 
16 12,6 
47 33,9 
8 6,3 

127 100,0 

156 56,5 
38 13,8 
39 14,1 
43 15,6 

276 100,0 



M132 

M133 

M134 

M135 

M136 

M137 

M138 

M139 

N° de 
variables Noms et classes 

El 
Q IV 1 

Chasse en 1984 Oui 
Non 

E2 
Q IV 2 

Chasse entre 1981-83 Oui 
Non 

E3 
Q IV 3 

Chasse 1 
Raisons de non 2 
pratique 3 

Empéchement 
Non intéressé 
Opposé 

Total 

E4A 
Q IV 4 

E4B 

Chasse - Plongeurs 
Nombre de fois 
en 1984 

Chasse - Plongeurs 
Nombre de fois en 
moyenne entre 1981-83 

Oui 
Non 

Oui 
Non 

E4C Plongeurs 
% de la pratique 
dans Archipel 

0% 
1% et + 

E4D P1 ,-Ingeurs 
M, Hors Archipel 

Non traité 

E4E Plongeurs 1 
Évaluation 1981-84 2 

3 

Accroissement 
Maintien 
Baisse 

Résultats 

N

60 5,5 
1029 94,5 

89 8,2 
1000 91,8 

148 14,9 
538 54,1 
306 30,8 

994 100,0 

16 1,4 

16 1,4 

13 76,5 
4 23,5 

6 40,0 
3 20,0 
6 40,0 



M140 

M141 

M142 

M143 

M144 

M145 

M146 

M147 

M148 

M149 

N° de 
variables Noms et classes 

E5A 

E5B 

Barbotteurs en 1984 

Barbotteurs en 
1981-1983 

Oui 
Non 
Oui 
Non 

E5C Barbotteurs 
% de la pratique 
dans Archipel 

0% 
100% 

E5D Barbotteurs 
Où, Hors Archipel? 

Non traité 

E5E Barbotteurs 
Évolution de la 
pratique 1981-84 

1 Accroissement 
2 Maintien 
3 Baisse 

E6A 

E6B 

Oies en 1984 

Oies en 1981-1983 

Oui 
Non 
Oui 
Non 

E6C Oies 
% de la pratique 
da-1z Archipel 

0% 

E6D Oies 
Où, Hors Archipel? 

Non traité 

E6E Oies 

Évolution de la 

pratique 1981-84 

1 Accroissement 

2 Maintien 

3 Baisse 

Résultats 

N Z 

10 9,0 
1 91,0 
9 18,0 
2 82,0 

6 54,5 
5 45,5 

2 18,2 
5 45,5 
4 36,4 

7 100,0 
0 
8 100,0 
0 

8 100,0 

1 12,5 

4 50,0 
3 37,5 



M150 

M151 

M152 

M153 

M154 

M155 

N° de 
variables Noms et classes 

E7A Petits gibiers 
Nombre de fois 
en 1984 

0 
1 - 2 
3 - 5 
6 - 14 
15 et + 

Total 

E7B Petits gibiers 
Nombre de fois 
en moyenne entre 
1981 et 1983 

0 
1 - 2 
3 - 5 
6 - 14 
15 et + 

Total 

E7C Petits gibiers 
% de la pratique 
dans Archipel 

0% 
1% et + 

E7D Petits gibiers 
Où, Hors Archipel? 

1 Zones limitrophes 
2 A.T.R. Environs 
3 Ailleurs au Québec 
4 Hors Québec 

E7E Petits gibiers 
Év,,lution de la 
pratique 1981-84 

1 Accroissement 
2 Maintien 
3 Baisse 

Total réponses 

E8A Gros gibiers en 1984 Oui 

Résultats 

N

23 31,9 
29 26,4 
14 19,4 
12 16,6 
4 5,6 

72 100,0 

3 3,8 
28 35,4 
20 25,3 
20 25,3 
8 10,2 

79 100,0 

74 91,4 
7 8,6 

5 6,8 
32 43,2 
33 44,6 
4 5,5 

9 18,2 
30 45,5 
42 36,4 

81 100,0 

13 1,2 



M157 
M158 
M159 
M160 
M161 
M162 
M163 

M164 

M165 

M166 

M167 

N e de 
variables Noms et classes 

Q IV 5 

E9A 
E9B 
E9C 
E9D 
E9E 
E9F 
E9G 

SECTEURS DE LA RÉGION POUR CHASSER 

Lac des Deux-Montagnes oui 
Lac Saint-Louis oui 
Bassin La Prairie oui 
Rivière des Mille Îles oui 
Rivière des Prairies oui 
Fleuve Saint-Laurent oui 
Autres lieux oui 

(N = 12) 

E10 Chasse totale 0 
Nombre de fois 1 - 2 
en 1984 3 - 5 

6 - 14 
15 et + 

Total 

Ell Chasse totale 0 
Nombre de fois 1 - 2 
en moyenne entre 3 - 5 
1981 et 1983 6 - 14 

15 et + 

Total 

E12 Chasse totale 0 
% de la pratique 1 - 99 
(3, ,,'. Archipel 100 

E3A 
Q IV 3A 

Chasse totale 
Intention pour 1985 
pour les non pratiquants 
intéressés 

Non 
Probable 
Oui 
Ne sait pas 

Total réponses 

Résultats 

N

7 58,3 
5 41,7 
1 8,3 
1 8,3 
4 33,3 
3 25,0 
1 8,3 

18 26,9 
17 25,4 
15 22,4 
10 15,0 
7 10,5 

67 100,0 

2 2,7 
23 31,5 
20 27,4 
17 23,3 
11 15,1 

73 100,0 

r 

63 82,9 
6 7,9 
7 9,2 

99 66,9 
17 11,5 
16 10,8 
16 10,8 

148 100,0 



M168 

M169 

N° de 
variables Noms et classes 

E13 
Q IV 6 

Chasse totale 
Intention pour 1985 
Chasseurs dans Archipel 

Aussi souvent 
Moins souvent 
Plus souvent 

Total réponses 

E14 
Q IV 7 

Chasse totale Non 
Intention pour 1985 Probable 
Chasseurs Hors Archipel Oui 

Ne sait pas 

Total réponses 

Résultats 

N

6 46,2 
1 7,6.
6 46,2 

13 100,0 

60 72,3 
4 4,8 
14 16,9 
5 6,0 

83 100,0 



M170 

M171 

M172 

M173 

M174 

N° de 
variables Noms et classes 

Fl 
Q V 1 

Avez-vous déjà entendu parler Oui 
du Parc national de l'Archipel Non 

F2 
Q V 2 

Si oui, 
ses objectifs 

1 Hydro-électricité 
2 Pratique sport-loisir 
3 Projet - parc 
4 Dépollution 
5 Accessibilité 
6 Archipel, de nom 
7 Protection nature 

F3 
Q V 3 

Influence du PNA 
sur vos pratiques 
de loisir 

1 Beaucoup 
2 Un peu 
3 Pas du tout 

Total 

F4A 
Q V 3A 

Influence sur les 
pratiquants OBS.N. 
dans Archipel 
(N = 666) 
(Si F3, 1 ou 2) 

1 Plus souvent 
2 Moins souvent 
3 Aussi souvent 
(Ne sait pas : 49) 
(743 cas) 

F4B Influence sur les 
pratiquants CU 
(N = 458) 
(Si F3, 1 ou 2) 

1 Plus souvent 
2 Moins souvent 
3 Aussi souvent 

(Ne sait pas : 76) 

Résultats 

N 76 

262 24,0 
855 76,0 

1117 100,0 

49 19,9 
4 1,6 
49 19,9 
54 22,0 
22 8,9 
43 17,5 
25 10,2 

246 100,0 

385 34,7 
358 32,3 
366 33,0 

1109 100,0 

454 80,1 
10 1,8 
103 18,2 

567 100,0 

242 63,4 
23 6,0 
117 30,6 

382 100,0 



M175 

M176 

M177 

M178 

M179 

M180 

Ne de 
variables Noms et classes 

F4C Influence sur les 
pratiquants 
Pêche 
(N = 324) 
(Si F3, 1 ou 2) 

1 Plus souvent 
2 Moins souvent 
3 Aussi souvent 
(Ne sait pas : 26) 

F4D Influence sur les 
pratiquants 
Chasse 
(N = 78) 
(Si F3, 1 ou 2) 

1 Plus souvent 
2 Moins souvent 
3 Aussi souvent 
(Ne sait pas : 14) 

F5A 
Q V 3B 

Influence sur les 
non pratiquants 
OSB (N = 501) 
(Si F3, 1 ou 2) 

1 Oui 
2 Non 

(Ne sait pas : 302) 

F5B Influence sur les 
non pratiquants 
CU 
(Si F3, 1 ou 2) 

1 Oui Probable 
2 Non Ne sait pas 

F5C Influence sur les 
non pratiquants 
Pêche (N = 793) 
(Si F3, 1 ou 2) 

1 Oui 
2 Non 
(Ne sait pas : 330) 

FSD Influence sur les 
non pratiquants 
Chasse (N = 1039) 
(Si F3, 1 ou 2) 

1 Oui 
2 Non 

(Ne sait pas : 346) 

Résultats 

N % 

198 66,4 
20 6,7 
80 26,8 

298 100,0 

41 64,1 
8 12,5 
15 23,4 

64 100,0 

148 74,4 
51 25,6 

199 100,0 

132 35,3 
242 64,7 

374 100,0 

120 25,9 
343 74,1 

463 100,0 

52 7,5 
641 92,5 

693 100,0 



M181 

M182 

M183 

M184 

M185 

N' de 
variables Noms et classes 

F6 Si PNA, je serai 1 Oui 
Q V 3C tenté de faire du 2 Non 

plein air que je ne 
fais pas actuellement (Si F3, 1 ou 2) 

F7A Quelles activités 1 Act. hivernales 
on ferait (nouvel- 2 Baignade 
les activités de 3 Act. liées à l'eau 
plein air non 4 Marche, randonnée 
pratiquées pré- 5 Sports de plein air 
sentement) 6 Camping, pique-nique 

7 Autres 
(sur 750 réponses possibles) 

F8 Influences sur sorties 1 Oui 
Q V 3D Hors de Montréal? 2 Non 

(durant weekends) 3 Ne sait pas 

F9 Plus de plein air 1 Oui 

Q V 3E sur semaine 2 Non 
3 Ne sait pas 

F10 Habitudes 1 Chez moi 

Q V 4 Fins de semaine 2 Excursions 
3 Départ 2 jours 

(2 ou 3 combinaisons) 4 Autres 

Résultats 

N

513 68,4 
237 31,6 

750 100,0 

81 15,9 
147 28,8 
48 9,4 
89 17,4 
64 12,5 
71 13,9 
11 2,2 

511 100,0 

415 55,0 
315 41,0 
30 4,0 

456 60,0 
284 37,0 
22 3,0 

503 45,0 
335 30,0 
177 16,0 
112 10,0 



M186 

M187 

M188 

M189 

M190 

M191 

M192 

N° de 
variables Noms et classes 

GIA 
Q V 5 

Peu importe ce qu'on fera pour 
améliorer la vie en ville, elle 
restera toujours restante 

Accord 
+ -
Pas accord 

G1B Habiter près de l'eau 
constitue toujours un 
avantage 

Accord 
+ -

Pas accord 

G1C Pour les résidents d'une 
ville, il est plus important 
d'avoir des parcs que des 
centres sportifs 

Accord 
+ -
Pas accord 
Les 2 autant 

G1D Les eaux de la région de 
Montréal ne sont accessi- 
bles à personne 

Accord 
+ - 
Pas accord 
Ne sait pas 

G1E Les gens actifs préfèrent 
vivre dans une grande ville . 
où il y a plein de choses 
à voir et à faire 

Accord 
+ -
Pas accord 
Ne sait pas 

G1F Il faut aller très loin 
de Montréal pour trouver 
de l'air pur et une nature 
bien conservée 

Accord 
+ -
Pas accord 
Ne sait pas 

G1G Les poissons pêchés dans 
la région de Montréal 
sont consommables 

Accord 
+ -
Pas accord 

Ne sait pas 

Résultats 

N % 

476 43,0 
166 15,0 
475 42,0 

691 62,0 
220 20,0 
206 18,0 

511 46,0 
316 28,0 
215 19,0 
75 7,0 

622 56,0 
143 13,0 
306 27,0 
46 4,0 

550 49,0 
207 19,0 
340 30,0 
20 2,0 

601 54,0 
151 13,0 
354 32,0 
11 1,0 

186 17,0 
164 15,0 
669 60,0 
98 8,0 



M193 

M194 

N* de 
variables Noms et classes 

G1H Tout comme, il y a une taxe 
spéciale pour le stade olym-
pique, il en faudrait une 
pour conserver les milieux 
naturels qui restent dans 

Accord 
+ -

Pas accord 
Ne sait pas 

GlI Il est préférable d'aménager 
des parcs dans les quartiers 
résidentiels que sur les 
rives 

Accord 
+ -

Pas accord 
Les 2 autant 
Ne sait pas 

Résultats 

N % 

690 62,0 
132 12,0 
273 24,0 
22 2,0 

327 29,0 
261 23,0 
421 38,0 
82 7,0 
26 2,0 



1.4 N 1..•• 

TABLEAU 1.4.20 : PRATIQUES D'OBSERVATION DE LA NATURE, DE CUEILLETTE, DE PÊCHE ET DE CHASSE: 

NOMBRE DE FOIS EN 1984 

(%) 

1984 

(%) 

1984 

NOMBRE 
bE FOIS 

1 à 2 

3 à 5 

6 à 10 

10 à 14 

15 à 19 

20 à 24 

25 à 49 

50 à 99 

100 + 

TOTAL 

(N) 

O
b
s
e
r
v
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t
i
o
n
 

t
o
t
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e
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i
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e
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e
n
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r
e
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e
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i
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S
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i
e
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-

p
h
é
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o
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n
e
s
 

P
r
o
m
e
n
a
d
e
s
-

d
é
c
o
r
 

14. 71. 52. 48. 23. 

21. 15. 23. 24.5 22.5 

13. O. 4.5 6. 6.5 

13. 5. 9. 6.5 15. 

6. 1. 3.5 2.3 6. 

6. 4. 3. 4. 6. 

18. 4. 3. 6. 13. 

5. 0 2. 2. 4. 

4. 0 0 0.7 4. 

100 100 100 100 100 

(558) (78) (228) (294) (429) 

P
a
r
c
 
e
n
-
v
i
l
l
e
 

J
a
r
d
i
n
s
-
z
o
o
 

23. 80. 

24. 15. 

3. 1.4 

11. 1.4 

6.5 1.2 

8. 0.5 

10. 0.5 

9. 0 

5.5 0 

100 100 

236) (213) 

C
u
e
i
l
l
e
t
t
e
 

49. 

26. 

6.7 

9. 

1.8 

1.8 

4.7 

1. 

0 

100 

(385) 
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n
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n
 

E
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E
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28. 36. 36. 47. 62. 45. 

26.6 33. 29. 25. 24. 17. 

8. 9.5 6. 3. 10. 7. 

13.5 4.8 14.5 14.6 3. 14. 

6.3 7.1 4. 4.4 1. 17. 

3. 7.1 3 1. 0 0 

12.5 2.5 6. 3. 0 0 

2.1 0 1.5 2. 0 0 

0 0 0 0 0 0 

100 100 100 100 100 100 

(278) (42) (204) (137) (37) (42) 

C
h
a
s
s
e
 
t
o
t
a
l
e
 

35. 

31. 

20. 

14. 

100 

(49) 



TABLEAU 1.4.30: RELATIONS ENTRE LES GRANDS GENRES D'ACTIVITÉS 

PRATIQUE DE L'OBSERVATION DE LA NATURE 

Population totale 55.8% 

chez les pratiquants: cueillette 49.2% 
chez les pratiquants: pêche 63.6% 
chez les pratiquants: chasse 61.5% 

PRATIQUE DE LA CUEILLETTE 

Population totale 59.0% 

chez les pratiquants: observation de la nature 52.2% 
chez les pratiquants: pêche 56.8% 
chez les pratiquants: chasse 55.4% (N.S.) 

PRATIQUE DE LA PÊCHE 

Population totale: 29.0% 

chez les pratiquants: observation de la nature 33.2% 
chez les pratiquants: cueillette 27.9% 
chez les pratiquants: chasse 86.2% 

PRATIQUE DE LA CHASSE 

Population totale: 5.8% 

chez les pratiquants: observation de la nature 6.4% 
chez les pratiquants: cueillette 5.5% (N.S.) 

chez les pratiquants: pêche 17.3% 



TABLEAU 1.4.31 RELATIONS ENTRE LES GRANDS GENRES ET LES SOUS-GENRES D'ACTIVITÉS 

POURCENTAGE DES PRATIQUANTS 

TOUS 

OBS. 
NATURE 
(K18) 

CUEILLETTE 

(K8) 

PÈCHE 
TOTALE 
(K19) 

CHASSE 
TOTALE 
(K20) 

55.8% 41.0% 29.0% 5.8% 

(K2) Visite de centre (100.0) 55.0 32.1 3.1 
(K3) Randonnée-souliers (99.3) 53.0 32.6 5.2 
(K4) Sorties-Phénomènes (99.7) 56.4 36.7 6.9 
(K5) Promenades-décor (99.6) 54.7 34.3 6.3 

(K6) Parcs-ville (98.1) 48.9 29.5 6.0 
(K7) Jardin, Zoo (98.7) 57.0 34.2 7.5 

(K8) Cueillette 70.7 (100.0) 40.2 7.9 

(K9) Pêche-gué 72.2 57.4 (98.1) 40.7 
(K10) Pêche-embarcation 65.5 54.5 (91.7) 17.8 

(K11) Pêche-rive 69.3 58.7 (91.6) 14.5 
(K12) Pêche-étang 72.5 64.7 (96.1) 17.6 
(K13) Pêche-glace 59.2 60.5 (97.4) 22.4 

Les pourcentages soulignés ne sont pas significatifs 



TABLEAU 1.4.40: % DE LA PRATIQUE DANS LE TERRITOIRE D'ARCHIPEL 
ENSEMBLE DES ACTIVITÉS 

0 % 1 À 49% 50 à 99% 100% 

Visite-centre (142) 72.5 2.8 4.9 19.7 
Randonnées-sentiers (319) 71.5 3.4 7.2 17.9 
Sorties-phénomènes (384) 77.6 3.9 5.9 12.6 
Promenades dans décor (534) 64.0 6.6 11.8 17.6 

Parcs en ville (284) 6.3 1.8 3.2 88.7 
Jardins, Zoo (324) 17.0 1.5 3.7 77.8 

Cueillette (514) 66.7 3.7 7.4 22.2 

Pêche à gué (62) 80.6 6.4 1.6 11.4 
Pêche-embarcation (313) 78.0 5.8 3.2 13.0 
Pêche-rive (202) 65.8 4.5 4.0 25.7 
Pêche-étang (61) 80.3 4.9 1.6 13.2 
Pêche-glace (86) 53.5 1.2 4.6 40.7 

Chasse: canard plongeur (17) 76.5 23.5 › 
Chasse: canard barbotteur (11) 54.5 45.5 › 
Chasse: oies (8) 100% 0 e 

Chasse: petits gibiers (81) 91.4 8.6 7 

OBSERVATION TOTALE (683) 56.2 16.4 14.2 13.2 

PÊCHE TOTALE (428) 66.4 10.7 10.0 12.9 

CHASSE TOTALE (76) 82.9 7.9 7.9 9.2 



TABLEAU 1.4.70: LES OPINIONS SELON LES VARIABLES EXPLICATIVES (% DE RÉPONSES D'ACCORD) 
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p
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p
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TOUS 

G1B G1C G1D GIE G1F G1G G1H GlI 

43% 62% 46% 58% 50% 54% 18% 62% 29% 

Secteurs: Centre 44 62 46 62 59 56 18 62 32 

Est 44 54« 38« 62 49 58 12« 53« 24« 

Verdun-LaSalle 47 65 54» 56 55» 60» 25» 69 31 

West Island 28« 61 53» 47« 47 48« 13(t 64 35» 

Laval 37« 53« 42 57 49 57 11« 67» 20» 

Terrebonne . 52» 60 53» 54 34« 52 19 59 28 

Rive sud 53» 68» 41 56 44 58 19 61 26 

Oka-Rigaud 39« 74» 42 63» 38« 42« 36» 60 30 

Sexe: Homme 43 66» 45 54« 52 54 20» 64 28 

Femme 42 58« 46 61» 49 54 17 60 30 

Age: 15-24 39« 55« 38« 49« 53 59 20 66» 27 

25-34 38« 60 47 60 44 51 22 61 27 

35-44 40 60 47 56 52 54 13« 64» 26 

45-54 40 70» 46 71» 49 59 14« 60 25 

55-64 56» 69» 53» 60 50 47 20 57 34» 

65 + 56» 67 50 58 56 53 19 58 46» 



lAbLEAU L.4./U 

A B C D E F G H I 

Scolarité: élémentaire 51» 62 46 61 50 56 19 59 34 

secondaire 48» 59« 47 60 50 58» 20 57 33 

collégiale 31« 61 39« 59 52 54 12 71» 23« 

universitaire 36« 72» 52» 51 49 44« 20 66 23« 

Fin semaines: chez soi 46 62 47 55 49 55 20 62 31 

excursion 38 60 43 59 55» 56 17 59 29 

départ 2 jours 47 70 54 58 45« 56 18 65 29 
autres 38 61 42 70» 46 44 14 63 21 

Observation nature: peu 40» 60 39« 55 51 51 12« 59 28 
moyen 31« 63 52 61 47 45 20 70» 27 
beaucoup 38 72 54» 61 45 53 22» 66 25 
tous (613) 36 64 48 59 48 50 18 65 27 

Cueillette: peu 36 70 49 58 48 50 18 66 24 
moyen 35 65 53 54 42 53 22 67 27 
beaucoup 35 62 50 65 37 49 18 63 21 

tous (456) 6 67 50 58 44 50 19 66 24 

Pêche: peu 45 68 41 62» 47 61 17« 70» 27 
moyen 43 68 42 49 49 58 30 62 17« 

beaucoup 51 64 60 27« 42 49 41» 66 32» 

tous (321) 45 67 44 52 47 58 25 67 24 

Chasse: peu 33 79 46 35 44 58 22 75» 29 

moyen 41 61 52 32 56» 52 30 44« 39» 

beaucoup 67 61 61 31 12« 56 39 67 22« 

tous (64) 45 68 52 33 40 55 30 62 31 



TABLEAU 1.4.70 (suite) 

A B C D E F G H I 

Observation: oui 36« 64 48 59 48 49« 18 59 27 

Cueillette: oui 36« 67» 51» 58 44« 50 19 66 25 

Pêche: oui 45 67 44 52« 47 58 25» 67 24 

Chasse: oui 45 68 52« 47 58 25» 67 24 

Origine franco 43 62 43 58 49 51« 18 62 26 

ethnique: anglo 40 66 58» 55 53 63» 15 60 41» 

alto 47 63 51» 61 55 67» 24» 61 39» 

Chalet: oui 39 71» 45 58 50 54 21 62 30 

non 44 61« 46 57 49 53 18 63 27 



TABLEAU 1.4.80: RELATIONS: OCCUPATION ET NIVEAUX D'ÉTUDES (EN %) 

OCCUPATION PRIMAIRE SECONDAIRE COLLÉGIAL UNIVERSITAIRE 

Administration (56) 3« 29 25 43» 
Professions libérales (81) 1« 12« 24 63» 
Secteur Enseignement (49) 4« 8« 12« 76» 
Secteur Santé (45) 4« 27 31» 38 
Commerce-services (199) 11 56» 15 18 
Soutien administratif (88) 6« 61» 26 7« 
Cols bleus (ind.) (100) 14 68» 14 3« 

Chômeurs (18) 11 50 17 22 
Étudiants (140) 13 35 39» 13 

Femmes au foyer (193) 30» 54 10« 6« 

Retraités (134) 34» 47 8« 11« 



TABLEAU 1.4.81: RELATIONS ENTRE L'OCCUPATION ET LE REVENU 

Revenus annuels nets moyens des ménages (décembre 1984) 
par catégorie occupationnelle 

NOMBRE OCCUPATIONS REVENUS MOYENS 
(EN $ COURRANTS) 

(81) Professions libérales 35,880. $ » 

(56) Administration 35,052. $ >' 
(49) Secteur enseignement 33,666. $ » 

(45) Secteur santé 26,500. $ 
(100) Cols bleus (industrie) 25,750. $ 
(199) Commerce, service 24,912. $ 

(88) Soutien administratif 24,487.$ 

(193) Femmes au foyer 24,464. $ 

(140) Étudiants 23,214. $ 

(18) Chômeurs 20,357. $ « 

(134) Retraités 18,614. $ « 



TABLEAU 1.4.82: DIVERSES VARIABLES EXPLICATIVES SELON LES SECTEURS GÉOGRAPHIQUES D'ARCHIPEL 

TOUS 

Montréal-centre 

Est de Montréal 

Verdun-LaSalle 

West Island 

Laval 

Terrebonne 

Rive sud 

Oka-Rigaud 
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d
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24 18 12 10 

23 13 12 12 

24 16 12 9 

21 16 17 14 

23 16 14 10 

26 30 10 5 

23 29 6 7 

27 16 10 8 

24 19 13 7 

différences non-
signif icatives 
statistiquement 
N.S. 
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19 14 25,817. $ 

29» 10« 23,421. $ 

15 12 26,279. $ 

20 6« 22,096. $ 

6« 20» 28,647. $ 

24» 14 25,152. $ 

11« 17 28,220. $ 

18 24» 29,782. $ 

12« 19» 28,125. $ 

chi carré: 0.0001 
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15 46 19 20 

17 43 19 20 

20» 53» 11« 15« 

16 49 16 17 

8« 32« 24» 36» 

19 45 24» 12« 

18 53» 16 13« 

7« 53» 20 20 

16 49 16 20 
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48 72 16 

28« 60« 16 

44 73 19 

35« 64« 22 

69» 87» 17 

58» 76 14 

72». 83» 7 

57» 78» 19 

74» 81» 11 

chi carré: 0.0013 .0001 .0001 N.S. 



TABLEAU 1.4.82 (suite) 

TOUS 

Montréal-centre 

Est de Montréal 

Verdun-LaSalle 

West Island 

Laval 

Terrebonne 

Rive-sud 

Oka-Rigaud 
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45 30 16 9 

45 
_ - 

29 14 13» 

38« 28 23» 11 

44 20« 27» 9 

56» 30 7« 6 

35« 41» 18 6 

53« 25 11« 11 

45 35» 17 3« 

44 30 17 9 

chi carré: 0.0005 
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76 14 10 

77 10« 13» 

77 6« 17» 

82» 16 2« 

25« 58» 17» 

93» 1« 6« 

89» 6« 5« 

94» 3« 3« 

88» 8« 4« 

0.0001 



TABLEAU 1.4.83: HABITUDES DE WEEKEND, PAR V.I. 

CHEZ SOI EXCURSION DÉPART 2 JOURS AUTRES 

Chi-carré + parlant + parlant + parlant 
(.028) anglais anglais français 

+ retraité - retraité + chômeur 
- chômeur + chômeur - chômeur + enseignant 

(.0001) - s. santé + s. santé + cols bleus + prof. lib. 

- adminis. + adminis. + prof. lib. 
+ femme foyer - femme foyer 

tendance - collège + collège - élémentaire 
(.091) + élément. 

(.028) + allo. + anglo + franco + franco 
+ allo. 

(.001) + 20 000.$ - + 40 000.$ + + 30-40 000.$ + 20-30 000.$ 

tendance 

- 30 000.$ + - 15-20 000.$ - 15 000.$ 

(.09) + proprio + locataire 

(0.001) proprio - chalet ++ chalet = 
- chalet 

(.004) - auto + auto = 

(.0001) + 65+ - 65+ - 65+ - 65+ 

- 35-44 + 35-44 +25-34 + 45-54 

(.0001) + Terrebonne + Laval + Verdun-LaSalle + Centre 

+ W. Island - Verdun-LaSalle + Est - Rive sud 

- Est - Terrebonne 

- Laval - W. Island 

Sans corrélation avec sexe, nombre d'enfants, état matrimonial. 



TABLEAU L. D.10: OBSEKvRTIOtm TO1m1,, ET --IVI- SFE-Amt-

POURCENTAGE DES PRATIQUANTS (81984) SELON LES VARIABLES EXPLICATIVES 

OBSERVATION 
TOTALE 

VISITE 
CENTRE 

RANDONNÉE 
SENTIERS 

SORTIES 
PHÉNOMÊNES 

PROMENADE 
DÉCOR 

PARCS 
EN VILLE 

JARDIN ZOO 
AQUARIUM 

TOUS: 1117 56.0 11.7 25.8 32.2 44.3 24.0 27.5 

SEXE 
Hommes -)4.0 9.8 24.4 31.6 43.3 24.6 26.3 

Femmes 57.0 13.4 27.0 32.8 45.2 23.5 28.6 

SECTEURS 
Centre-Mtl 58.0 12.8 21.7 31.5 46.0 25.1 25.8 

Est Île 55.0 7.8 27.0 29.6 47.0 37.4» 25.2 

Verdun-LS-LC 59.0 8.6 25.9 45.7» 51.9» 24.7 37.0» 

West Island 66.0» 18.0» 29.5» 41.7» 54.7» 38.8» 39.6» 

Laval »33.0 4.9 16.5 »14.6 23.3 8.7 15.5 

Rive nord 63.0» 22.9» 42.2» 34.9 44.6 12.0 30.1 

Rive sud »41.0 6.6 24.0 »21.5 37.2 19.8 22.3 

La Prairie 65.0» 9.5 34.5» 45.2» 44.0 11.9 28.6 

AGES 
59.0 13.5 26.7 30.5 49.6» 26.3 29.7 15-24 

25-34 60.0 9.9 30.8» 36.8 47.8» 28.5 30.8 

35-44 51.0 11.7 28.9 31.0 41.6 23.4 23.9 

45-54 59.0 11.9 24.5 32.1 44.0 19.5 27.7 

55-64 56.0 13.6 20.5 38.6» 42.4 23.5 25.2 

65 +»40.0 »40.0 9.1 »14.5 »20.9 »30.9 16.4 

SCOLARITÉ 
Élémentaire 45.0 6.5 14.2 21.9 36.7 20.7 20.1 

Secondaire 49.0 8.9 22.2 28.3 39.0 18.1 25.0 

Collégial 65.0» 12.5 26.9 36.1» 51.4» 30.8» 31.3 

Universitaire 72.0» 21.1» 40.9» 44.8» 55.2» 33.2» 34.9» 



TABLEAU 2.5.10 (suite) 

OBSERVATION 
TOTALE 

VISITE 
CENTRE 

RANDONNÉE 
SENTIERS 

SORTIES 
PHÉNOMLNES 

PROMENADE 
DÉCOR 

PARCS 
EN VILLE 

JARDIN ZOO 
AQUARIUM 

-,(, .0 11.7 25.8 32.2 44.3 24.0 27.5 

CHALET 

NON 54.0 11.8 24.8 30.2 42.0 22.7 26.7 
OUI 64.0» 11.8 30.9 42.7» 57.3» 29.8 32.0 

AUTO 

NON 51.0 8.3 18.1 23.5 41.9 24.1 27.3 

OUI 57.0 13.1» 28.8» 35.8» 45.5 23.8 27.6 



OBSERVATION 
TOTALE 

VISITE 
CENTRE 

RANDONNÉE 
SENTIERS 

SORTIES 
PHÉNOMtNES 

PROMENADE 
DÉCOR 

PARCS 
EN VILLE 

JARDIN ZOO 
AQUARIUM 

56.0 11.7 25.5 32.6 44.1 21.6 27.5 

Francophone 55.0 10.5 25.5 32.6 44.1 21.6 24.7 

Anglophone ',9.0 18.4» 29.1 32.3 46.2 32.3» 39.9» 

Allophone --51 .0 11.8 23.6 30.0 43.6 30.9» 30.9 

REVENUS MÉNAGE 
Moins 15 000$ 46.0 5.0 15.8 19.8 »35.1 16.7 18.5 

15-20 000$ 55.0 10.5 26.3 32.1 41.1 28.1 32.5 

20-30 000$ 57.0» 15.1» 26.6 37.0» 48.4 23.4 25.5 

30-40 000$ 63.0» 14.2» 35.1» 35.8 47.0 26.1 38.1» 

40 000$ + 63.0 16.3» 35.0» 41.4» 54.1» 26.8 30.6 

Refus NSP 55.0 12.8 22.2 32.0 44.6 24.6 24.6 

ÉTAT MATRIMONIAL 
Seul(e) 56.0 10.8 23.3 29.7 43.9 22.6 30.2 

En couple 56.0 12.1 27.3 33.7 44.8 26.2 25.8 

NBRE ENF.-15 ANS 
Aucun 
1 

10.5 
10.9 

23.8 
26.1 

1 31.2 
33.3 

43.9 
49.1 

23.6 
27.3 

27.0 
26.1 

2 + 16.7» 32.1» 34.9 41.9 22.3 30.2 

Propriétaire 59.0 14.9» 28.2 34.3 46.9 24.0 29.7 

Locataire 53.0 8.7 23.5 30.3 41.9 24.0 25.4 

Chez soi »48.0 10.1 »18.8 27.1 »38.2 21.0 23.2 

Excursionniste 56.0 13.0 30.7 29.2 41.9 25.6 29.5 

Partant 2 jrs 63.0» 10.3 33.7» 40.0» 53.1» 26.9 29.1 

Autres 75.0» 18.1 30.5 53.3» 66.7» 28.6 39.0» 


